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Konopí rostlo díky černé elektřině

Dobřany - Policisté odhalili v Dobřanech rozsáhlou plantáž konopí, kterou tam obdělával místní
vyznavač  marihuany.  Aby  mu  konopí  v  chladném  počasí  rychleji  rostlo,  zásoboval  jej
šestatřicetiletý muž z Dobřan teplem a světlem. A to se mu stalo osudným. Elektrickou energii si
totiž obstarával nelegálně. „Jednalo se o černou přípojku,“ uvedl mluvčí skupiny ČEZ pro západní
Čechy Martin Sobotka.
     Nelegální  plantáž vyrostla v Dobřanech nedaleko bývalého dolu Dobré štěstí. Muž si  podle
policejní  mluvčí  Pavly Soukupové opatřil  předměty, suroviny i  všechno zařízení,  které jsou k
pěstování konopí potřeba. Specialisté z ČEZ vypočítali, že je svým jednáním připravil o více než
osmatřicet tisíc korun.
     Podle čeho odborníci zjistili, jak dlouho pěstitel konopí elektřinu bral? „Vodítkem bylo mimo
jiné stáří rostlin, které musely růst nejméně od začátku října tohoto roku,“ uvedl Martin Sobotka.
     Muž z Dobřan je podezřelý ze spáchání trestných činů nedovolené výroby a držení omamných
a psychotropních látek a také z krádeže. Hrozí mu až pět let vězení.
     Pro pracovníky ČEZ nebyl podobný nelegální odběr žádným překvapením. Od počátku roku do
konce října odhalili  v  západních  Čechách 631 neoprávněných odběrů. A  nelegálních  přípojek
neustále  přibývá.  V  souvislosti  se zdražením  elektřiny jich  bude zřejmě čím  dál  více.  „Naši
zaměstnanci se setkávají i s případy, kdy pachatelé nelegálně získanou elektřinu dále prodávají,“
uvedl Sobotka.
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Plná znění zpráv připravuje NEWTON INFORMATION TECHNOLOGY, s.r.o.

Společnost NEWTON INFORMATION TECHNOLOGY vytváří a spravuje vlastní archiv médií a
nabízí  možnost  sledování,  výběru a  analýzy  aktuálních i  historických dat  z tisku,  televize,
rozhlasu,  agenturního  zpravodajství  a  Internetu.  U všech svých produktů nabízí  ukázky  a
zkušební  přístupy  zdarma,  proto  neváhejte  a  nechte  si  zjistit,  co  se  píše  o  Vás  a  Vaší
konkurenci.
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